
ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ:

Опрос научно-преподавательского состава

2024

Институт последипломного образования



Цель:

Метод сбора данных:

Период проведения:

Информирование 

об опросе:

онлайн-опрос в форме анкеты 

октябрь 2024

• социальные сети

• корпоративная почта

выявить мнения научно-преподавательского 

состава в 2023 – 2024 учебном году

Об исследовании



Насколько Вы удовлетворены условиями 

занятости в Центре?
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Множественный выбор, %



Пожалуйста, укажите, в каких видах преподавательской

деятельности Вы принимали участие в предыдущем учебном

году в Центре?
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Насколько Вы удовлетворены взаимодействием с сотрудниками и 

обучающимися?

по шкале от 10 до 1, где 10 - очень высокий уровень, 

1 - очень низкий уровень, средние значения
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Пожалуйста, поделитесь Вашим мнением об обучающихся, 

которым Вы преподавали в предыдущем учебном году, по 

следующим параметрам

по шкале от 10 до 1, где 10 - очень высокий уровень, 

1 - очень низкий уровень, средние значения
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Пожалуйста, поделитесь Вашим мнением об обучающихся, 

которым Вы преподавали в предыдущем учебном году, по 

следующим параметрам

по шкале от 10 до 1, где 10 - очень высокий уровень, 

1 - очень низкий уровень, средние значения
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Как часто Вы используете современные методики 

ведения занятий в рамках преподаваемого учебного 

курса?

По всем преподавателям, %

Редко

8%

Часто

45%

Постоянно

47%



2024 г.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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